
TELEPÍTÉS
ProClip

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, tekintse meg a
képeket és figyelmesen olvassa el a használati
útmutatót!

1. A mellékelt alkoholos kendő segítségével tisztítsa
meg azt a területet, ahová a ProClip kerülni fog.
Távolítsa el az öntapadós matricákat a ProClipről.
Nyomja a vékonyabb elgörbített élt a szellőzőnyílás
panelének kerete és a műszerfal bélelt része közötti
résbe. Nyomja előre majd pattintsa a ProClipet lefelé,
így az elgörbített él a ProClip tetején be fog akadni a
szellőzőnyílás panelének kerete mögé.

2. Nyomja a réstágító vékonyabbik felét a műszerfal és a
műszerfalon található nyúlvány közötti résbe, a ProClip
mellé, így kiszélesítve a rést. Tegye a mutatóujját a
ProClip aljába. Húzza lefelé majd akassza be a
meghajlított élt a résbe, a réstágító mellé.

3. Tegye az ujjait a ProClip alsó fele alá és nyomja
felfelé, majd győződjön meg róla, hogy a meghajlított él
tökéletesen illeszkedik a résbe. Távolítsa el a réstágítót.

4. A ProClip a helyére került.
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